

Наши выпускники - герои Советского Союза

За 150 лет существования наше учебное заведение подготовило тысячи рабочих различных специальностей. Многие из них стали выдающимися людьми, известными не только в нашей стране. Среди них – бывшие воспитанники ФЗУ при заводе «Красный путиловец» лётчики, герои Советского Союза Баранов М.Д., Наумов П.И., Чистяков Е.М.

Материал о них подготовили и разместили на стенде в музее учащиеся гр.48 Александров Саша и Клюев Кирилл под руководством преподавателя Шатовой З.К.

ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

*Никто не забыт
Никто не забыт!*



Баранов
Михаил Дмитриевич



21.10.1921-17.01.1943

После окончания ФЗУ с 1938 года работал токарем на Кировском заводе. Отсюда ушёл в авиационное училище. В 1942 году героически сражался под Сталинградом. На счету у героя 24 фашистских самолета, многочисленные тараны. Кавалер двух орденов Красной звезды и ордена Ленина. Гвардии капитан Михаил Дмитриевич Баранов пал смертью храбрых в 1943 году. Звания Героя Советского Союза удостоен в августе 1942 года.

*Никто не забывает
Никто не забывает!*



Наумов
Петр Изотович



14.10.1915-01.06.1987

Выпускник ФЗУ 1931 года, до 1936 года – токарь на Кировском заводе, в армии с 1936 года, участник войны с 1941 года. 346 боевых вылетов, участвовал в 50 воздушных боях, лично сбил 10 и в группе 3 самолётов противника. Командовал звеном, эскадрильей, 111 гвардейским истребительным авиаполком, авиадивизией. После войны продолжал службу. В 1956 году окончил академию, в 1958 получил звание генерал-майора, начальник Ейского высшего командного училища летчиков. Звание Героя присвоено в 1943 году.

*Никто не забывает
Никто не забывает!*



Чистяков
Евгений Михайлович



12.01.1920-25.03.1960

Воспитанник училища, с 1935 года слесарь турбинного цеха Кировского завода. Был направлен в лётную школу по комсомольской путёвке. В 1937 году ушел в армию. С первых дней войны командовал эскадрильей. Совершил 300 боевых вылетов. Уничтожил 60 автомашин, сотни вражеских солдат, 3 танка, 3 зенитки, 16 самолетов противника

Герой Советского Союза. После войны остаётся служить в армии. Звания Героя Советского Союза удостоен в ноябре 1941 года.

*Никто не забывает
Никто не забудет!*



ЛЮДИ, ВОПЛОТИВШИЕ В СЕБЕ
ЛУЧШИЕ КАЧЕСТВА ЧЕЛОВЕКА,
ВСЕГО НАРОДА - ЭТО
ВЕЛИЧАЙШАЯ ДРАГОЦЕННОСТЬ
ЛЮБОЙ СТРАНЫ.
БЛАГОДАРНАЯ ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ
СПОСОБНА ВДОХНОВИТЬ
ДАЖЕ РОБКИХ